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平成３０年第１１回川島町教育委員会臨時会議録 

 

１ 日  時  平成３０年１０月４日(木)午前１０時００分から午前１０時１８分 

２ 場  所  川島町役場 第１委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、福島 彰教育長職務代理者、及川三栄子委員 

        猪鼻恵美子委員、利根川 徹委員 

４ 執 行 部 石川教育総務課長、片岡生涯学習課長、佐藤指導主事、松本指導主事  

        粕谷主席専門員 

５ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 所信表明  

日程第 ５ （議案第３４号）小中一貫教育推進協議会設置要綱を定めることについて 

６ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

７ 傍 聴 人  なし 

８ 書  記  主幹 新井 洋子 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので会議は 

成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長,佐藤指導 

主事、松本指導主事、粕谷主席専門員が出席しております。 

ただ今から平成３０年第１１回川島町教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、利根川委員にお願いい

たします。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  平成３０年第１０回川島町教育委員定例会会議録の承認について、質疑等が

ありましたら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 所信表明】 

教 育 長   ９月の川島町議会定例会において、町議会議員の皆様からご同意をいただき 

ました。 

１０月４日から新たに３年間、教育長として今後、１０年・２０年先の川島

町を見据えて、スピード感をもって課題に全力で取り組んでまいります。 

○学力並びに授業力・指導力のさらなる向上について 

     ○生涯学習・生涯スポーツの取組について 

 

【日程第５ 議案第３４号】 

教 育 長  議案第３４号「小中一貫教育推進協議会設置要綱について」事務局から説明 

させていただきます。 

事 務 局  （説明） 

教 育 長  議案第３４号「小中一貫教育推進協議会設置要綱について」について質疑又 

は意見がありましたら挙手にてお願いします。 
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福島教育長職務代理者  協議会は、教育委員会の諮問機関として位置づけていることから、第３条第

３項については、「教育委員は、オブザーバーとして必要に応じて傍聴すること

ができる」とし直接協議会に加わらないようにし、協議会に任せるというスタ

ンスでよいのではないか。また、協議会の開催については、今年度から実施で

よろしいのか伺います。 

教育総務課長  委員会で議決いただいた後、今年度は、３回ほど協議会の開催を考えており 

ます。協議会に係る予算については、今年度予算に計上してあります。 

主 席 専 門 員  教育委員の参画についてですが、川島町立小学校規模適正化計画については、

教育委員会で議決しており、小中一貫教育推進においても教育委員会の責務で

進めていくとしていることから、教育委員会で決定したものを協議会において

検討する中で、教育委員が参画して見ていくことは必要だと考えます。今後、

公布の日から協議会を立ち上げる事務を進めるとともに、委員の人選を進め、

次回の定例会に議案として提出したいと思います。 

及 川 委 員  協議会の委員についてですが、幅広い人材で構成していただきたい。委員の 

職種に偏りがあると、出てくる意見や考えが同じになってしまう恐れがある。 

幅広い職種の方を委員として選任していただき、特に公募委員は、地元のコミ 

ュニティのことをよく知っていて発信できる人、併せて広い視野で発言し、分 

析し研究する力を持っている人を人選することが必要だと思います。 

また、協議会を今年度３回実施する予定であるならば、その実施方法、協議 

会で協議された内容を町議会にも報告することで透明性をもって提案していた

だきたい。 

主席専門員   町の公募委員候補者名簿に登録されている方の中で教育の分野に登録されて 
いる方の中から選任していきます。 

教 育 長  協議会の検討事項については、今年度で結論を出すものではないので計画的 

に実施していきます。 

利 根 川 委 員  川島町立小学校規模適正化計画により、平成３０年度に２校の統合校が現在

順調に運営されている、今後、小中一貫教育推進へ向け、第２ステップの段階

に入る。推進協議会の設置については、２年間で方向性をまとめ、具体化した

ものを町民へ示し、意見を求めることも必要になっていくのではと思います。 

また委員になられる方の多くが会議へ参加できるよう、開催通知は、余裕を

持って出していただきたい。多くの委員からの意見を吸い上げ、次の具体的な

学校づくりに反映できるようにしていただきたい。 

教育総務課長  委員あての開催通知については、１か月前には通知するようにします。 

また、計画の中では、平成３０年度から平成３４年度に小中一貫教育推進に

向けた連携、交流、研究を行い、方向性を決めるとなっていいますが、５年間

の中でどう計画的に進めていくかも今後、決めていきたいと考えています。 

教 育 長   他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第３４号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長    異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第３４号は、 
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原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

【閉 会】   

教  育  長  以上をもちまして、平成３０年第１１回教育委員会臨時会を閉会します。 


